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MAT101 ANALIZ 1 DERSI 4.QUIZ SINAV SORULARI

1) "g—0" ydntemi kullanilarak f(x)=cos(%—3x) fonksiyonunun herhangi bir aeR noktasinda stirekli
oldugunu gosteriniz.

=102
4x-a’

2) f(x)=4a-b, x=1 fonksiyonu R de siirekli olduguna gére a+b kagtir?
S5x+a, x<l

x>1
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Yanda grafigi verilen f fonksiyonu igin T ;
asagidakileri bulunuz. ~ ;

a) Tanim kiimesi... 3,;2}\ {1} .dir.

b) Stireklilik kumesn —2, 1/2 dir.

)sureksuz oldugu noktalar... “Z, 1/2;1 2 Ty - A . T e : .

*—2,/2- ............. noktalarinda 1.gesit, .3 3 05 1 2

........................ 4......noktalarinda 2.cesit ve 3
.......... %.=2Z........noktalarinda kaldirilabilir )
stireksizlik vardlr

e) ... ?: ..noktalarinda sagdan surekh ».% = ... noktalarinda soldan sureklidir.
f) Bu fonksuyon alttan SWW'@\ istten.. %\V\\\':Sll:ddr SINIRLILIK)
g) Bu fonksiyonun minimum degeri.......D o) . , maksimum degeri........ \IO\S ....... (VAR/YOK)
h) Bu fonksiyon Bolzano-Cauch teoremini...... 503 AZ s , Ara deger toremini.. ‘563”\&\(\!\4’2‘ . Clinku
. kapads. degla e £ Soerkali. ALg\..... ormeerrsoeo(SAGLAMAK)
Siire 45 dakikadir. Birsen Sagir DUYAR, ilker ERYILMAZ
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